



Befejeződött az orvosi illetve a fogorvosi rendelő épületének felújítása, és további fejlesztéseket is átadtak október 2-án. (3.oldal)



A tavaszi járványhelyzetben elmaradt a bérmálkozás is. Október 10-én azonban 11 fiatal beléphetett a keresztény nagykorúságba. (3.oldal)



Az iskolában felavatták Szolnoky Jenő emléktábláját: születésének 100.évfordulóján került sor az ünnepélyes alkalomra. (3.oldal)

## BESZÁMOLÓ AZ ELMÚLT HÓNAPOK TESTÜLETI ÜLÉSEIRŐL

Június 29-én ismét összeült a mezőnyárádi községi vezetés, hogy összesen nyolc napirendi pontban hozzanak döntést. A veszélyhelyzetben hozott polgármesteri döntések felülvizsgálata történt meg elsőként. Bárdos Szabolcs polgármester elmondta, hogy összesen két olyan döntés volt, amelyet a testület helyett hozott meg. Ezeket az intézkedéseket a tagok most egyhangú igen szavazattal felülvizsgálták és hatályban hagyták.

A Mezőnyárádi Óvoda Bölcsőde és Konyha 2019-2020-as nevelési évről szóló beszámoló volt a második napirend témája. Tóth Sándorné intézményvezető az erről szóló írásos beszámolót korábban már eljuttatta – a hivatal közreműködésével - a képviselőknek. A beszámoló szerint az elmúlt év októberében a csincsei tagóvodával együtt 51 fő volt a gyermeklétszám, ez a nevelési év végére 61 főre nőtt. A személyi ellátottság megfelelő.

Ide kapcsolódott a harmadik napirend, amely már inkább a jövőről szólt. A jelenlegi csoport beosztás alapján 50 fő lenne a maximális létszám, ettől 20%-kal lehet eltérni 60 főig. Ezt a plusz létszámot fogadták el a képviselők. A következőkben, a negyedik napirendben egy korábbi önkormányzati rendeletet kellett módosítani. Ez leginkább a pénzügyi területet érintette és a bevételi és kiadási főösszegekben hozott némi változást.

Ötödikként az önkormányzat 2019. évi zárszámadását tárgyalta a testület és fogadta el az erről szóló rendeletet. Az önkormányzat 2019. évi gazdálkodása során keletkezett költségvetési maradványának összege 119.744.764 Ft-ban került jóváhagyásra.

Hatodik fő téma a helyi közművelődési feladatok ellátása volt. Várnai Róbert jegyző elmondása szerint az ide vonatkozó rendelet értelmében az önkormányzatnak foglalkoztatnia kell egy, a helyi közművelődésért felelős személyt a következő év elejétől. Ez akár más településekkel összefogva is történhet. Mindezek mellett pedig egy szervezetre is szükség van, amelyen belül a tevékenység végezhető.

Egy önkormányzati feladatok ellátását támogató pályázat benyújtásáról döntöttek ezek után. A pályázatot több célra is be lehet nyújtani. Mezőnyárad a döntés értelmében a Rákóczi és az Akácfa utcák burkolatának felújítását fogja megcélózni, amennyiben a pályázaton erre megfelelő összeget nyernek.

Utolsóként az időszerű feladatok megbeszélésekor a polgármester tájékoztatott többek között arról, hogy a jelenlegi ATM

cseréjéhez a bank anyagi hozzájárulást kér a községtől. Javaslata szerint a cseréhez nem, esetleg csak a havi fenntartási költséghez kellene hozzájárulnia a községnek. Ezt - mint későbbi tárgyalási alapot - a képviselők is támogatták. Ezek után a testület zárt ülésen folytatta a munkát.

Július 20-án délután gyűltek össze a mezőnyárádi képviselők, hogy havi rendes ülésükön összesen négy napirendben hozzanak döntést. Első napirendben Szolnoky Judit kérelmét tárgyalták. Bárdos Szabolcs polgármester elmondta, hogy a néhai nyárádi iskola igazgató, Szolnoky Jenő lánya levélben jelezte, hogy édesapja születésének 100. évfordulójának alkalmából egy emléktáblát szeretnének elhelyezni az iskola épületében. Ehhez kérte az önkormányzat támogatását. Végül az a döntés született, hogy a kezdeményezést támogatják, a támogatás részleteiről azonban csak a későbbiekben születik döntés.

Egy ingatlan megvásárlásával kapcsolatosan kellett döntést hozni a következőkben. Itt a volt Takarékszövetkezet épületéről van szó. Az önkormányzat korábban már kért ajánlatot a Takarékszövetkezet Ingatlanhasznosító Zrt.-től, ebben az ajánlatban 3,5 milliós összeget adtak meg vételárként. A polgármester elmondása szerint van rá esély, hogy az önkormányzat a vételárat részletekben törlessze 3 éven keresztül. Ez éves szinten 1-1,2 milliós törlesztő részletet jelentene. Az ingatlan megvásárlását ezekkel a feltételekkel a testület egyhangúan támogatta.

Korábban már volt téma, hogy a bank hozzájárulást kér a községtől a helyi ATM üzemeltetéséhez. Eerre tértek vissza a testület tagjai a 3. napirendben. Abban mindenki egyetértett, hogy az ATM-re szükség van a községben. A készülék havi üzemeltetési költsége 211.460 Ft. Végül arról született döntés, hogy amennyiben a készüléket egy újabbra cseréli a szolgáltató, akkor a telepítési költséget nem, de a havi fenntartási költséget támogatja a község. Ez egy körülbelül 42.000 Ft-os költséget jelent majd havonta, ami a fenti összeg 20 százaléka.

Az utolsó napirendben Várnai Róbert jegyző elmondta, hogy idén valószínűleg október közepén lesz a községben az elektronikai hulladék gyűjtés. Volt szó továbbá, egyes járdaszakaszok hibáiról, térfelügyelő kamerákról, a kábel TV szolgáltatás korszerűsítéséről is.

2020. augusztus 17-én rendkívüli testületi ülést tartott a mezőnyárádi községi vezetés, amelyen összesen három napirend került megtárgyalásra. Legelőször a testület munkarendjében történt változást kellett megszavazni. .

(folytatás a köv. oldalon)

(folytatás az előző oldalról)

Várnai Róbert jegyző elmondta: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján a képviselőtestület munkáját éves munkaterv alapján végzi. Az önkormányzati törvény évente 6 testületi ülés megtartását írja elő kötelezően, de ez általában a duplájára emelkedik a rendkívüli testületi ülésekkel együtt. A 2020. évi munkaterről szóló határozatot ki kellett egészíteni egy augusztusi üléssel, mivel ezen az ülésen jogalkotás is napirendre került.

A második napirendben arról kellett döntést hozni, hogy a község idén is benyújtsa-e igényét a szociális tűzifa vásárlásának támogatására. Ez ebben az évben összesen 140 köbméter fát jelentene, amelyhez az önkormányzatnak 177.800 Ft-os önerővel kell hozzájárulnia. Természetesen a jogosult rászorulóknak a tűzifa ebben a fűtési szezonban is ingyenes lesz.

Végül Bárdos Szabolcs polgármester mindenkit meginvitált a nemzeti ünnep apropóján tartandó kenyérszentelő szentmisére és az utána megtartandó koszorúzásra.

Testületi ülést tartott Mezőnyárad község Önkormányzatának képviselőtestülete 2020. szeptember 14-én, ahol összesen 6 napirendi pontot tárgyaltak. Először a szociális bizottságban történt személyi változásról döntöttek. Ötvös Sándorné egészségügyi okokra hivatkozva visszalépett tagságától, így helyette Szabóné Keresztúri Adrienn került be. A határozati javaslatot a testület egyhangúan elfogadta, majd az új tag esküje következett. Második napirendi pontként az önkormányzat első féléves gazdálkodását tekintették át a képviselők. Ebből a tájékoztatóból az derült ki, hogy a költségvetés nem szállt el, jól állnak a teljesítésekkel. A legnagyobb változás az óvodai költségeket érte, hiszen az állam egy 3.000.000 Ft-os támogatást adott. A határozati javaslatot egyhangúan elfogadta a képviselő testület. A Szervezeti és Működési Szabályzat 4. függelékének módosítása következett harmadik napirendi pontként. Várnai Róbert jegyző tájékoztatása szerint a különböző pályázatok miatt szükségesek a változtatások. A testület egyhangúan elfogadta a határozati javaslatot.

A negyedik napirendi pontban a Magyar Vöröskereszt Helyi Szervezetének támogatási kérelmét tárgyalták, amiben 70.000 Ft-ot kérnek karitatív célokra. Ebben szerepel a véradás, idősök napja szervezése, idős emberek látogatása, segítése, a község legidősebb lakosainak és 50 éves házassági évfordulójukat ünneplők köszöntése. A kérelmet egyhangúan támogatták a képviselők. A Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz való

csatlakozást tárgyalta a képviselő testület 5. napirendi pontként. Az előző években is mindig csatlakozott az önkormányzat a felsőoktatásban tanulóknak szánt ösztöndíj pályázathoz, ez idén sincs másként, hisz a képviselők egyöntetűen elfogadták a határozati javaslatot. Hatodik napirendi pontban az időszerű feladatok kerültek elő. Elektronikai hulladék elszállítás lesz november 10-én (ezelőtt legkorábban tavaszra volt várható), egyetlen kitétel van, képcsöves berendezéseket (TV-eket, régi monitorokat) most nem tudnak elszállítani. Várhatóan az azt megelőző napokban lesz ezeknek az eszközöknek az összegyűjtése.

Havi rendes ülését tartotta Mezőnyáradon a képviselő testület október 12-én délután. A megtárgyalandó napirendek között összesen négy fő téma szerepelt.

Első napirend a község szépkorú lakosainak megajándékozásáról szólt. Idén a járvány miatt a szokásos, idősök napjára szervezett rendezvénnyel sajnos elmarad, de az önkormányzat nem mond le az ajándékozásról. Végül az a döntés született, hogy az idősök napján és a karácsonykor esedékes ajándékot a jogosultak egyszerre kapják majd meg egy kb. 5000 Ft értékű csomag formájában.

Másodikként két olyan ingatlanról tárgyaltak a tagok, amelyeket tulajdonosaik felajánlottak az önkormányzat számára megvételre. Mindkét ingatlanlannál vannak azonban olyan jogi, öröklési és közüzemi hátralékok magába foglaló problémák, amelyeket a jelenlegi tulajdonosoknak kell rendezniük.

Várnai Róbert jegyző javaslatot tett arra, hogy a felajánlásokat fogadja el a testület, de konkrét lépésekre csak akkor kerüljön sor, ha mindkét ingatlan előbb említett ügyeit a felajánlók rendezték. Végül ez a javaslat került elfogadásra.

Harmadik fő téma a település közrendjéről és közbiztonsági helyzetéről szóló jelentés lett volna, melyet Horváth Sándor r.ftőr. körzeti megbízott nyújtott be a testületnek. A körzeti megbízott azonban egyéb elfoglaltsága miatt nem tudott személyesen jelen lenni, így a napirendet későbbre halasztották. Várhatóan a decemberben megrendezendő közmeghallgatás egyik témája lesz majd.

Az időszerű feladatok témakörében szó volt arról, hogy a községben november 6-án, 7-én, 8-án és 9-én újra lesz elektronikai hulladékgyűjtés. Ennek helye a Dózsa György utca végén, a re-kultivált volt hulladéklerakónál lesz. *(A pontos részletekről szóló hirdetményt a 6.oldalon olvashatják. - a szerk.)*

A nyílt ülés után a testület zárt üléssel folytatta a munkát.

## TÁJÉKOZTATÁS

Mezőnyárad Község Önkormányzata tájékoztatja a lakosságot, hogy a mezőkeresztési Ilona Gyógyszertár 2020. november 1-től bezárja fiókpatikáit, mely döntés érinti a mezőnyárádi fiókpatikát is.

Az önkormányzat a képviselő-testület felkérésére tárgyalásokat kezdeményezett több gyógyszerésszel a patika további üzemeltetésével kapcsolatban.

Szintén ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a korábban bezárt „Takarékszövetkezet” épületét a képviselő-testület döntésének értelmében megvásárolja az önkormányzat, a szükséges intézkedéseket megtettük, a tranzakció folyamatban van.

Az épület falában elhelyezett ATM-el (bank automata) kapcsolatban az a döntés született, hogy kérjük a további üzemeltetését.

Az üzemeltetővel a tárgyalások folynak, reményeink szerint az

automata ki lesz újra cserélve és a jelenlegi helyén tovább fog üzemelni.

Tájékoztatjuk továbbá Önöket, hogy Mezőnyárad Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 70 és 70 éven felüli Mezőnyárádi lakosai részére a 2020-as évben szervezett ünnepséget nem rendez, tekintettel a jelenlegi járványhelyzetre. A 70 és 70 éven felüli lakosok ajándékozására 2020. év decemberében fog sor kerülni.

Az ajándékozás formájáról, mértékéről, módjáról Mezőnyárad Község Önkormányzatának képviselő-testülete határozatban fog dönteni.

A képviselő-testület és az önkormányzat mindent elkövet, hogy az eddigi jól bevált és megszokott szolgáltatások továbbra is igénybe vehetők legyenek a lakosság számára!



## "DICSŐSÉG A HŐSÖKNEK!" - MEGEMLEKEZÉS MEZŐNYÁRÁDON

Idén - hasonlóan az 1848/49-es forradalom és szabadságharcra - az 1956-os eseményekre is rendhagyó módon emlékeztek a mezőnyárádiak.

Az általános iskola tanulói közül a hetedikesek voltak azok, akik Boda Zsuzsanna osztályfőnök vezetése mellett zárt ajtók mögött adták elő a forradalomra, annak hőseire és leverésére emlékező műsorukat. Ez az Eleven Televízió által került rögzítésre, majd később osztályonként is levetítették a tanulóknak.

Az önkormányzat nevében Ifj. Korpás Zoltán mondott ünnepi beszédet, amelyben külön hangsúlyt kapott az, hogyan látták az akkori eseményeket a kortársak és mit látnak mindebből a mai fiatal generáció tagjai.



## ÁTADTÁK A FELÚJÍTOTT EGÉSZSÉGHÁZAT



Az utóbbi évek egyik legnagyobb helyi beruházására került fel a pont Mezőnyáradon október 2-án a déli órákban. Az orvosi rendelőket is magába foglaló Egészségház több mint 36 milliós állami és uniós pályázati támogatásból újulhatott meg kívül és belül egyaránt.

## BÉRMÁLKÓZÁS MEZŐNYÁRÁDON

*"Nem erővel, sem hatalommal, hanem az én Lelkimmel, azt mondja a Seregeknek Ura." (Zakariás 4,6)*

A tavaszi félévben sokmindent átgondoltunk, átalakítottunk, átterveztünk magunk körül és az iskolában is. Egy hosszabb felkészülési időszak végén maradt el a májusi bérmálkozás, amit 2020. október 10-én, szombaton, egy szép őszi napon pótolni tudtunk.

Nemcsak iskolánk tanulói, hanem a már elballagott diákok is jöttek, várták, hogy részesülhessenek a bérmálás szentségében,

## EMLEKTÁBLA AVATÁS A SZÁZ ÉVE SZÜLETETT SZOLNOKY JENŐ TISZTELETÉRE

Száz éve, 1920. szeptember 29-én született Szolnok János, aki 31 esztendőn keresztül vezette a mezőnyárádi általános iskolát. 1975-ben indította útjára azt a váltófutó versenyt, amelyen azóta több generáció több ezer diákja állt rajthoz a járás iskoláit képviselve évről évre.

A Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskola új épületé-

A létesítmény ünnepélyes átadóján előbb Bárdos Szabolcs polgármester köszöntötte a résztvevőket és több más mellett elmondta: az egészségügyi intézmény mellett más fejlesztések is megvalósultak a Magyar Falu Program keretében. A helyi óvodára is jutott csaknem 2 millió forint, ebből az udvaron helyeztek el új játékokat. A Szent István király út újabb szakasza kapott térkő burkolatú járdát és elkészült a Vasút utca aszfaltozása is, mely utóbbi állapota már egyre égetőbb problémát jelentett az arra közlekedőknek.

A polgármester után a térség országgyűlési képviselője, Tállai András beszélt a beruházás fontosságáról párhuzamot vonva a járványhelyzet és az egészségügy jelentősége között. Az ünnepséget két helyi diák, Kaló Izabella és Majnár Luca Rozina fuvolajátéka illetve szavalata tette még emelkedettebbé.

Az átadó végén került sor a szalag ünnepélyes átvágására, majd Nagy István Zoltán református lelképásztor és Lipcsák János plébános áldotta és szentelte meg az újjászületett épületet. Legvégül a vendégek belülről is megtekinthették az Egészségházat.

melyet ez alkalommal iskolánk plébánosa szolgáltattott ki.

Tizenegy fiatal, akik ezen a napon beléptek a keresztény nagykorúságba, megkapták a Szentlélek ajándékait. Meghívást kaptak arra, hogy nem csak ők, hanem általuk mások is megértsék és éljék a zsinati Egyház fogalmát: az Egyház mi vagyunk.

Kívánjuk nekik, hogy a most kapott ajándékok valódi gyümölcsöket hozzanak, képesek legyenek megállni helyüket az életben, valóban krisztusi emberek legyenek, bölcssek, erősek, Isten szeretetét sugárzó, áldott emberek.

Szelei Katinka

ben szeptember 29-én emléktáblát avattak Szolnok János igazgató úr emlékére, melyet a Szolnok család és a község önkormányzata közösen állított. A kialakult járványügyi helyzet miatt az avatás csak szűk körben történt meg. Ennek során Kalóné Papp Krisztina igazgató méltatta elődjének munkásságát, majd Galik Gábor testnevelő ismertette a sportember életreját.

A visszaemlékezés végén a Diákönkormányzat két tagja és a résztvevők koszorúkat helyeztek el a emléktáblánál.

és megerősített keresztény Magyarországot.

Az igeliturgia végén került sor az új lisztből készült kenyér megszentelésére, melyből minden résztvevő magával vihetett egy-egy szeletet a szertartás végén.

Az ünnepi megemlékezés 18 órakor a település központjában folytatódott. Itt a helyi intézmények és civil szervezetek helyezték el koszorúikat első királyunk mellszobránál.

## MAJDNEM FESZTIVÁL - BÉKÁS NAP MÁSKÉPPEN

Július 4-én a mezőnyarádi kecskebékák nem hogy a fűzfára nem másztak fel, de a kuruttyoláshoz sem igen volt kedvük, tekintve, hogy combjaik leginkább a bográcsokba és sütőtárcsákra kerültek és lett belőlük a legkülönbözőbb inyencség.

Az idei évben ugyan nem rendezhetők meg feltétel nélkül a különböző fesztiválok, koncertek, de a nyarádi önkormányzat feltalálta magát. Így jöhetett létre a 9,5. Mezőnyarádi Béka-és Hal Sütő-Főző Fesztivál. Most ugyan nem az ősrög fák hűvösében együtt főztek és buliztak a csapatok, hanem mindenki otthon, baráti, családi körben készíthette el a zsűri elé szánt ételeket.

Ily' módon tehát idén se kellett lemondani az évek óta várva

várt alkalomról. Azt pedig, hogy mindenki, aki részt vett a megmérettetésen, igen jól érezte magát, magunk is tapasztalhattuk. Az Eleven Televízió ugyanis minden helyszínt többször is meglátogattunk a délelőtti folyamán (az összeállítást megtekinthetik televízióink honlapján is)

Délután 3 óra körül járt az idő, mikor a zsűri tagjai végeztek az értékeléssel. Idén nem helyezéseket, sokkal inkább címekeket ítélték oda egy-egy elkészült ételért. Az önkormányzat és az ítések képviselője házhoz vitte az okleveleket és egy finom itókat. Itt igen csak jó hangulatban zajlott az átadás, erről a hangulatról természetesen kizárólag csak ez elfogyasztott nagy mennyiségű üdítő és ásványvíz, valamint a füst és az ételek mámorító illata tehetett.

## ELISMERÉS AZ EURÓPAI DIÁKSPORT NAPON VALÓ EREDMÉNYES SZEREPLÉSÉRT

2020. szeptember 15-én a járványügyi intézkedések betartása mellett, ünnepélyes díjátadásra került sor Mezőnyáradon a Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskolában. Az intézmény eredményesen szerepelt a Magyar Diáksport Szövetség által meghirdetett 2019/2020-as Európai Diáksport Napon.

A díjátadást előtt Kalóné Papp Krisztina az iskola igazgatója köszöntötte a megjelent vendégeinket, majd Vízai István a

Magyar Diáksport Szövetség regionális irodájának vezetője tartotta meg ünnepi beszédét. Ezek után került sor a díjak átadására, melyet a fenntartó nevében Lipcsák János atya, az iskola plébánosa, a település képviselőjében Bárdos József Szabolcs polgármester, míg az iskola részéről Kalóné Papp Krisztina igazgató asszony vett át. A nyereség - természetesen a szakmai elismerés mellett - három köztéri Teqball asztal volt. Ezek után a harmadik osztály tanulói egy mini sportfesztivállal köszönték meg a nyereségeket.

## A NÉPMESE ÜNNEPE A HARMADIK OSZTÁLYBAN

A Magyar Népmese Napját szeptember 30-án ünnepeljük, mely egyben Benedek Elek – a nagy meseíró - születésnapja is egyben. A mese valami nagyon szép dolog. A mesemondás-mesehallgatás egyik jellemzője, hogy a hallgató a mesét a mesemondóval együtt élvezi. Így élvezték a harmadikos gyermekek is egymás meséit, amit a gyerekek erre a napra hoztak és válogattak kedvenc meséikből.

Elkészült az osztály mesefája is és felkerültek rá az elmondott és elolvasott mesék. A népmesékben lévő tartalmak üzenetet hordoznak a mai kor gyermekeinek. A gyerekek a mesehallgatás közben beleélhetik magukat a főhős szerepébe, lelkébe és akinek példája nekik is segítséget adhat, és gyógyír lehet számukra. A népmese nemzeti kincsünk, melyet óvni, ápolni és éltetni kell, hiszen csak így tudjuk a gyerekeinkben elültetni és táplálni a magyar nemzeti öntudatot.

Varga Lászlóné

## HITTANOS VERSENYEN AZ ISKOLÁSOK

Iskolánk még az előző tanévben csatlakozott egy hittanos versenyhez, ünnephez. A mezőkövesdi Szent László Plébánia-templom ebben az évben ünnepeli 250. évfordulóját. Ezen alkalomból indult egy háromfordulós verseny, melyet a plébánia és a mezőkövesdi Széchenyi Katolikus Középiskola hirdetett meg.

Az első fordulóban a templom történelmének ismeretéről adtak

számot diákjaink, majd a második fordulóban Szent László királyhoz kapcsolódó prezentációt készítettek. Sikeresen bejutottak a tavaszi döntőbe, melyet már csak az új tanévben lehetett megvalósítani. Ezen 2020. szeptember 21-én, egyetlen általános iskolai csapatként vettünk részt a középiskolai csapatok között. Végül harmadik helyezést értünk el. Ügyesek voltatok! Az új csapatok is szépen helytálltak!

Szelei Katinka

## CSIBE-TÁBOR AZ ELSŐSÖKNEK

A mezőnyarádi Boldog Sándor István Katolikus Iskolában a tanév kezdése előtt néhány nappal újra megszervezték a leendő első gyermekeknek a Csibe-tábort. A tábor a nyári szünet utolsó hetében három napon át várta a legkisebbeket. A tíz "Csibe" Gagna Erika tanító néni vezetése mellett kezdték meg a tanévet.

A tábor megszervezésével a nem titkolt cél az volt, hogy a leendő diákok betekintést nyerjenek az iskolai életbe, közelebből megismerjék egymást, tanítóikat, nevelőiket és szeptemberben már egy ismerős közeg fogadja őket. Megkönnyítve ezzel maguknak és a szülőknek is az iskolakezdést.

Természetesen nem csak egymással és a tanító nénivel kerülhettek közelebbi ismeretségbe, hanem az iskola épületével is. Végigjárták a fontosabb helyeket, ellátogattak nem csak a tanári szobába és az ebédlőbe, de bekopogtak az igazgatói irodába is.

A nevelők közös élményekkel, játékokkal, kézműves foglalkozásokkal töltötték meg a három délelőttöt. Mindez pedagógiai szempontból is nagyon hasznosnak bizonyult. Megfigyelhették ugyanis a gyerekeket különböző tevékenységek közben. Megfigyelték beszédüket, kommunikációjukat, mozgásukat, társas együttműködésüket, kitartásukat. Ezek elősegítésére a legkülönbözőbb játékok, kézműves foglalkozások adtak lehetőséget felhasználva az állatvilágról, a színekről, vagy éppen a térbeli tájékozódásról való ismereteket.

A közös játék mellett alkalma nyílt mindenkinek ellátogatni a templomba is és az iskolai szabályok mellett a szentmisén követendő szabályokkal is ismerkedni. Mindebben a nyolcadikosok is segítségére voltak a kicsiknek. Kiváló alkalom volt ez arra is, hogy a szeptember 1-jén megrendezendő évnyitói főbb mozzanatait is elpróbálják együtt, hogy aztán ettől a naptól már valóban teljes erőbedobással indulhasson az új tanév mindenki számára.



## HIT-REMÉNY-SZERETET HITANOS TÁBOR

A tanévkezdés előtt iskolásainknak lehetőségük volt pár napra elutazni a Mátrába, egy apró falucskába, Fallóskútra. A Mátra erdőseibe sok szép kápolna és kegyhely található, de Fallóskút különleges atmoszférával bír. Ez Magyarország legfiatalabb szent helye. Az erdő közepén, a kegyhelyen kaptunk szállást. A tábor témája a három teológiai erény volt, központban a páli szeretethimnusszal.

Ehhez kapcsolódtak a kézműves foglalkozások, a játékok, be-

szélgetések. A QR-kódos kincskereső és az imaösvény kiscsoportos foglalkozásai lehetőséget adtak a gyerekeknek a további beszélgetésekre. Nem hagyhattuk ki a túrázást sem, az erdőn keresztül jutottunk el Mátraszentimrére, majd Bagolyirtásra. A táborzáró reggeli imádságban szereteteinkért imádkoztunk. Még maradtunk volna. Köszönjük az Egri Főegyházmegye támogatását, mely lehetővé tette, hogy a tábor a gyerekek részére ingyenesen valósulhasson meg.

Szelei Katinka

## EGYMILLIÓ GYERMEK IMÁDKOZTA A RÓZSAFÜZÉRT

Október világszerte a katolikus egyházban a kiemelt Mária tisztelet, ezzel együtt pedig a rózsafüzér hónapja. Ez az ima már a XV. században is elterjedt volt a katolikus hívek körében, több száz év alatt is változatlanul fennmaradt

Az „Egymillió gyermek imádkozza a rózsafüzért” elnevezésű kezdeményezéshez csatlakozva október 19-én, magyarországi idő szerint 9 órakor világszerte gyermekek imádkoztak fél órán át a világ békéjéért és az egységért. Számos helyen ezért akár a tanítást is felfüggesztették erre az időre. Így volt ez a mező-

nyárádi katolikus általános iskolában is.

Az elmúlt évben mindegyik templomban, a katolikus hívekkel közösen került sor, idén azonban - mint oly sok más is - ez is rendkívüli keretek között zajlott. A tanulók osztályonként a saját termeikben maradtak, az imádságot vezető tanárok és diákok pedig az iskolarádióon keresztül végezték az előimádkozást. Az úgynevezett tizedek között pedig rövid elmélkedések hangzottak el, amelyeket a projektoros kivetítőn is követhettek a gyerekek.

Remélhetőleg egy év múlva már ismét a megszokott körülmények között kerülhet sor a közös imára.

## ÚJ ESZKÖZÖKET KAPTAK A POLGÁRŐRÖK

Számos rendezvényen és a mindennapok biztonságosabbá tételében is nagy segítségére van a polgárőrség mind a lakosság-  
nak, mind pedig a rendőrségnek.

A mezőnyárádi polgárőrségnél sincs ez másként. A közelmúltban az önkormányzat két nyertes pályázat útján is támogatta a helyi polgárőr egyesületet. Az összesen csaknem 2 millió forintos összegben számos olyan dolgot tudott beszerezni az egyesület, amely nekik is nagy segítségükre lesz a mindennapi szolgálat során.

Az 1,7 milliós pályázat mellett volt egy kisebb összegű támogatás is, amelyet szintén sikerül hasznos dolgokra fordítani.

Egy-két eszközre közelebbről is kíváncsiak voltunk. Amint kiderült: a sötétben bújkáló, éjszakai rosszfiúknak sem lesz könnyű dolga ezek után, de van olyan fényhíd is, amely nem csak a forgalom irányításában, de egyedül reflektorával az oldalra eső sötétebb porták átnézésében is hasznos lesz.

Az említettek mellett számos olyan eszköz is beszerzésre került, amely könnyebbé teszi a járőrözést, vagy éppen segíti az egységes öltözködést, ami eddig - valljuk be - nem volt túl egyforma.

Így tehát a későbbiekben ne lepődjön meg senki ha esetleg nem autóval, hanem kerékpárral látja majd a nyárádi egyenruhásokat. A feladat nem változik, legfeljebb a sebesség lesz kisebb és a látókör nagyobb.

## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezúton szeretném megköszönni Hajdu Gábor volt önkormányzati képviselő úrnak a felajánlását, hogy egy éves tiszteletdíját az óvoda részére felajánlotta.



Ebből az összegből 60 db fektető ágyat, 2 db fektető tároló szekrényt és 3 db öltözőpadot sikerült beszerezni.

A gyermekeink örömmel vették birtokba az új ágyakat, a bútorok pedig az önkormányzat által vásárolt csoportszobai szekrény sorokhoz illeszkedve, egy modern óvodai csoportszobát tükröznek. A gyermekek és az óvoda dolgozói nevében köszönjük szépen!

Tóth Sándorné óvodavezető



## MELEGVÍZ ELLÁTÁS KIÉPÍTÉSE AZ ISKOLÁBAN

Mezőnyárad Község Önkormányzatának támogatása és finanszírozása révén iskolánk mosdóiban kiépítésre és felújításra került a melegvíz ellátás. A kialakult járványügyi helyzetből adódóan az egyébként is kiemelten fontos melegvízes, szappanos kézmosás jelentősége még inkább fokozódott.

Ennek érdekében kértük az önkormányzat segítő támogatását, melyet 100%-ban vállalt magára a település, támogatva ezzel iskolánkat.

A munkálatok vizes részének kialakítását Ropoli József és Harangozó László helyi vállalkozók, míg a villanszerelési munkálatokat Tóth Dániel füzesabonyi egyéni vállalkozó végezte. A melegvízzel ellátott mosdókat tanulóink használatba vették.

A támogatásért és finanszírozásért ezúton is köszönetünket és hálánkat fejezzük ki Mezőnyárad Község Önkormányzatának.

## CSODÁS NAPUNK, OSZTÁLYTALÁLKOZÓNK VOLT JÚNIUS 20-ÁN!

Megünnepeltük, hogy 50 éve köszöntünk el drága iskolánktól. Icipicit már kevésbé voltunk hamvasak, mint egykoron, de megmaradtunk ugyanazoknak a csicsergő, derűsen ifjú lelkeknek. Csak mondtuk, csak mondtuk, mint régen is. Bár megfogyatkoztunk nagyon, mert a 42 tanulóból immár 12-en a szivárványhíd túloldalán találkozhattak drága jó tanítóinkkal, tanárainkkal. Néhányan közülük: Tóth Jolika néni, aki megtanított minket a betűvetésre, Rencz tanító néni, aki nem csak a tudását adta át, de hihetetlen módon tudott a nyüzsgő kiskamasz gyerekanyagból csodálatos osztályközösséget gyúrni! Felső osztályfőnökünk, Kovács tanár néni pedig határtalan nyugalommal, kedvességgel terelgetett minket!

Igazgatónk Szolnok Jenő, aki mindent megtett azért, hogy erős, egészséges, a sportot szerető emberekké formáljon bennünket. Kovács István, aki nem csak tanárunk és úttörő vezetőnk volt, de olyan ember, olyan pedagógus volt, aki párját ritkította! Hálásak vagyunk nagyon! Nem csak a tudást köszönhetjük, amit átadtak nekünk, amivel megalapozták a jövőnket, de azt is hogy, még ilyen sok esztendő múltán is oly nagyon tudunk örülni egymásnak.

Az 50 éves találkozó jó sikerült. Volt minden, finom falatok, móka és kacagás. Előkeverték sok-sok fotó, a gyerekekről, sokaknak már az unokákról is. Van ám büszkélkedni valónk bőven! Szerencsések vagyunk, hogy ezt megélhettük, megérhettük és még sok minden másban is. Megegyeztünk, hogy bár akadnak olykor fájdalmak és gondok, összességében mégis: Élni szép, élni jó!

"Én iskolám, köszönöm most neked,

Hogy az eljött élet-csaták között

Volt mindig hozzám víg üzeneted."

Ady Endre: Üzenet egykori iskolámba

## INGYENES LAKOSSÁGI ÉS KÖZÜLETI ELEKTRONIKAI HULLADÉKGYŰJTÉS

2020. nov. 5. (cs.) és 2020. nov. 6. (p.) 13 – 17 óráig

2020. november 7. (sz.) 08 – 12 óráig

2020. november 8. (v.) 08 – 12 óráig

2020. november 9. (h.) 13 – 17 óráig

Mezőnyárad 15/2 hrsz-ú területen (Dózsa György út végén a rekultivált hulladéklerakó)

A begyűjtés napján mindenki elhozhatja működésképtelen, használaton kívüli, árammal vagy akkumulátorral működő egész eszközeit, berendezéseit.

Akadályoztatás esetén a Polgárőr Egyesület segítséget nyújt –

## JÁRÁSI HIVATAL ÜGYSEGÉDI ÜGYFÉLSZOLGÁLATA

Mezőnyáradon minden kedden 9.00 órától 12.00 óráig tart ügyfélfogadást a Mezőkövesdi Járási Hivatal ügysegédi ügyfélszolgálat a Mezőnyárad Közös Önkormányzati Hiva-

talban (3421 Mezőnyárad Szent István király út 105.).  
Ügysegéd: Fekete Istvánné (elérhetősége: +36 70/399-9509)  
Helyettese: Molnár Edit

az idősebbeknek, mozgáskorlátozottaknak, gépjárművel nem rendelkezőknek - az elektronikai hulladék elszállításában 500 Ft/alkalom megfizetése ellenében (Szajlai Gábor: +36 30/621-4846)

FONTOS INFORMÁCIÓ: az elszállító vállalkozó tájékoztatása alapján az ideai - jelenlegi gyűjtésbe képcsőves berendezés (pl.: TV, illetve monitor) nem kerülhet.

Megértését köszönjük!

Szervezők: Mezőnyárad Község Önkormányzata és Elektronikai Hulladékhasznosító Kft – Karcag

Bővebb információ: +3649/425-255 (hétfő-csütörtök 7.30–16.00, péntek 7.30–12.30 között)

talban (3421 Mezőnyárad Szent István király út 105.).

Ügysegéd: Fekete Istvánné (elérhetősége: +36 70/399-9509)

Helyettese: Molnár Edit

Tisztelettel: Várnai Róbert jegyző

## ANYAKÖNYVI HÍREK ÚJSZÜLÖTTEK:

**Újszászi Karola**

Született: Miskolc, 2020.04.30.

Szülei: Csizmadia Réka  
Újszászi Bertalan

**Lénárt Hanna Maja**

Született: Miskolc, 2020.05.01.

Szülei: Szalay Renáta  
Lénárt Ádám

**Hindulák Benett**

Született: Miskolc, 2020.05.27.

Szülei: Orosz Boglárka  
Hindulák Péter

**Baranyi Flórián**

Született: Miskolc, 2020.06.11.

Szülei: Sereg Anikó  
Baranyi Péter

**Lázár Bernadett**

Született: Debrecen, 2020.06.30.

Szülei: Juhász Petronella  
Lázár Péter

**Újhelyi Hunor**

Született: Miskolc, 2020.08.02.

Szülei: Gráf Henrietta  
Újhelyi Dávid

**Szabó János**

Született: Miskolc, 2020.08.20.

Szülei: Gere Szabina  
Szabó János

**Bodonovics Rozina**

Született: Miskolc, 2020.09.20.

Szülei: Oravecz Anett  
Bodonovics László

**Gratulálunk!**

## POLGÁRÓRSÉG

A Mezőnyárad Polgárórség telefon-száma: 30/621-4846.

Folyamatosan várjuk új polgárőr ta-gok jelentkezését.